

ТВОРЧЕСКИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ УЧАЩИХСЯ КОМПЬЮТЕРНОЙ СЕКЦИИ

КО ДНЮ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА И МЕЖДУНАРОДНОМУ ЖЕНСКОМУ ДНЮ

Два замечательных праздника День защитника Отечества и Международный женский день в календаре находятся рядом. 23 февраля - самый конец зимы ассоциируется со стойкостью и мужеством, а 8 марта - самое начало весны – с нежностью и пробуждением.

Эти два праздничных события особенно любимы ребятами, потому что есть возможность поздравить своих пап и дедушек, мам и бабушек. Сказать им теплые слова, как они их любят и ценят, как уважают их и гордятся ими, как хотят заботиться о них и помогать. И все это ребята из компьютерных объединений с помощью программ Word, Photoshop и PowerPoint выражают в своих творческих поздравительных работах. Яркие красочные открытки и видеопоздравления порадовали своих адресатов, потому что сделаны с душой, любовью и старанием.

Еще педагоги предложили ученикам пройти викторины, посвященные этим праздникам. Разбившись на команды, ребятам пришлось вспомнить русские народные сказки, пословицы и мультфильмы, проявить смекалку и сообразительность, эрудицию и начитанность. Кто-то справился отлично, а кто-то не очень, но никто не расстроился, потому что праздничная атмосфера и дружеская поддержка сплачивают ребят и делают их сильными и добрыми.



